



CYKLO GLACENSIS 2023

Region Orlicko – Třebovsko připravuje na dny 19. a 20. května 2023 ve spolupráci se Sdružením obcí Orlicko, DSO Regionem Orlické hory, městy Náchod, Lanškroun, Choceň, Vysoké Mýto, obcí Bačetín a s okresem kladským 21. ročník mezinárodní cyklistické akce CYKLO GLACENSIS 2023. Tato akce zahajuje cykloturistickou sezónu v česko-polském přihraničí a koná se s finanční podporou zúčastněných regionů, Pardubického a Královéhradeckého kraje.

CYKLO GLACENSIS se již mnoho let koná pod záštitou náměstka hejtmána Pardubického kraje Romana Línka. *„Děkuji všem pořadatelům, díky kterým se tato tradiční akce každoročně rozrůstá. Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že je to vždy skvělá příležitost udělat něco pro svou fyzickou kondici a zároveň se setkat s mnoha dalšími účastníky a přáteli z obou stran hranice. Přijďte si to vyzkoušet.“*

Akce se zúčastní 17 týmů startujících v **pátek 19. května 2023** z devíti českých a osmi polských měst přihraničních regionů. Z českých měst vyjedou týmy z Bačetína, Brandýsa nad Orlicí, České Třebové, Chocně, Králík, Lanškrouna, Ústí nad Orlicí, Vysokého Mýta a Žamberka. V každém týmu pojedou deset a více cyklistů a po různých trasách dojedou do cíle symbolicky v blízkosti česko-polské hranice. V letošním roce je společným cílem polský Sokolec. Každý cyklista, který se připojí k propagační cyklojízdě, získá na památku tričko s potiskem loga Cyklo Glacensis, názvem startovního města a štítek na kolo s logem akce.

Akci od prvního ročníku podporuje také Královéhradecký kraj. *„Tato sportovní akce přivádí do pohraničních oblastí našeho kraje cyklistické nadšence a mě těší, že se převážná většina z nich do regionu každý rok vrací. Díky cyklistice, která patří k nejoblíbenějším sportů a v současnosti se těší velkému zájmu, tak pomáháme rozšířit cestovní ruch i do doposud málo známých oblastí. Poděkování patří všem organizátorům již tradiční akce a i nadále mohou počítat s naší podporou,“* řekl hejtmán Martin Červíček.

V rámci cyklojízdy je na náměstí v Náchodě v 10 hodin připravené setkání cyklistů s náměstkem Pardubického kraje Romanem Línkem a starostou města Náchod Janem Birkem. Po přivítání a pozdravení účastníků vyjedou společně na kolech po běloveské cyklostezce směr Machov.

V cíli v areálu Harenda je očekáváno na 250 cyklistů. Od 19 hodin je polskými partnery připraven kulturní a společenský program. Ubytování a stravování je zajištěno v okolních ubytovacích zařízeních. Každý cyklista se účastní na vlastním kole a na vlastní zodpovědnost. Návrat je individuální v průběhu soboty – neděle. Pořadatel a organizátor Region Orlicko-Třebovsko srdečně zve.